

姚贝娜遗体告别会 1月20日举行

《深圳晚报》为采访不当致歉

本报综合消息 青年女歌手姚贝娜于1月16日在深圳因乳腺癌复发去世，当晚即引发了一场舆论风波，姚贝娜生前经纪公司华谊兄弟音乐指责《深圳晚报》以不正当的方式进入医院拍摄采访，随后又声明该报在未经姚贝娜家属授权情况下擅自以姚贝娜光明基金的名义向社会募集捐款。《深圳晚报》1月18日凌晨在其官方微博发布声明致歉，承诺撤销募捐退回捐款。

姚贝娜1月16日去世后，网上即传出《深圳晚报》为了抢独家新闻，利用医生关系，伪装成医生助理进入太平间，拍摄姚贝娜角膜捐献手术的场景，并与华谊兄弟音乐公司产生争执。姚贝娜经纪人随后发微博斥责《深圳晚报》记者“做人没有底线”“干的那些龌龊事”。

华谊兄弟音乐公司在随后的声明中表示，公司要求对《深圳晚报》相关负责人及姚某某医生进行严肃处理，并保留法律追诉的权利，希望对逝去的贝娜及关爱贝娜的家人与朋友有一个交待。同时华谊兄弟音乐的声明中还表示，1月17



姚贝娜

日下午《深圳晚报》在未经家人及公司了解及授权的情况下，擅自以姚贝娜光明基金的名义向社会募集捐款。此舆论风波导致公众除了对于姚贝娜这个年轻生命逝去本身的关注，还让对新闻记者职业伦理道德的探讨发酵。

《深圳晚报》在声明中承认该报记者曾在姚贝娜去世后确曾进入临时手术室拍摄眼角膜手术过程。

“当亲属表示拍照不妥时，记者当即删除了所有照片，此举获得姚父

谅解。此后，该报与姚贝娜亲属一直保持持续沟通。我们对此给亲属、歌迷和网友造成的困扰和不安，表示诚挚歉意！”对于该报发出的“姚贝娜光明基金”的倡议，《深圳晚报》表示姚贝娜父亲姚峰已就此提出：想让孩子平静地走，不希望在此时成立这一类的基金组织。该报表示该项目现已撤回，所收捐款将退还给捐款人士。

另悉，姚贝娜遗体告别会将于1月20日上午在深圳市殡仪馆大礼堂举行，随后北京也将举办追思会。 (成长)



2015年1月17日四川省成都市爱迪眼科医院，姚贝娜的海报像前摆放着菊花。1月18日，姚贝娜角膜空运到成都进行角膜移植。

《我要上春晚》四个节目拿到春晚邀请函

本报综合消息 央视春晚剧组1月17日公布，从《我要上春晚》年终总决选录制现场选中多个节目，向他们发出了羊年春晚和元宵晚会的彩排邀请函。

莱州武校带来的武术表演《我的功夫梦》展示了一个小男孩的梦想，沙发、大衣柜等家具都活了起来。节目中的小男孩和小女孩做起徒手“前空翻”和“后空翻”，像飞速旋转的马达，根本停不下来，全场观众和评委看得目瞪口呆，连连拍手称奇。

台上一分钟，台下十年功。男主角五岁就开始学习武术，而女主角王千芊3岁就开始，每天都要习练八到十个小时。《我的功夫梦》成为第一个从羊年春晚总体设计于蕾的手中接过了春晚彩排邀请函的节目。

山西艺术职业学院华晋舞剧团带来了舞蹈《粉墨春秋》，他们的表演将蒲剧绝技的“跷功”展示得淋漓尽致。哑剧演员李奎虽然有一个与黑旋风“李逵”同音的名字，但是他的身材却“娇小可人”，他在总决赛现场带来的哑剧表演《斗气》张力十足，与羊年春晚的一个特别设计不谋而合，因此有幸获得了春晚彩排入场券。

据羊年春晚总体设计于蕾透露，“李奎将在春晚现场做一个神秘演出，甚至有可能在电视上不会出现。”此外，会主持、会当评委、会“中奖”也会“中枪”还会跳《小苹果》的四岁光头萌宝宝张峻豪同样获得了羊年春晚的彩排邀请函。

据悉，《我要上春晚》年终总决选将于1月20日至25日每天19时30分在CCTV-3播出。 (金力维)

周杰伦昨日英国完婚



周杰伦与中澳混血女星昆凌

本报综合消息 1月18日，周杰伦与相恋4年，21岁的中澳混血女星昆凌在英国约克郡塞尔比镇的一家教堂举行了基督教式婚礼，而当日也是周杰伦36岁生日，可谓双喜临门。

去年十月，两位新人就曾赴欧洲拍摄婚纱照，取景地点包括布拉格、巴黎、巴伐利亚等地。昨天的婚礼，两位新人只邀请了包括双方父母在内的50多位亲友参加。

婚礼现场，昆凌的父亲牵着昆凌入场，把她的手交给周杰伦，两人在牧师见证下，交换戒指并念誓词。 (春光)

央视网络春晚小年夜将直播
歌手白举纲领衔玩“快闪”



本报综合消息 2015年CCTV网络春晚将于2月11日小年夜在CNTV等百家网站同步直播。1月17日记者了解到，今年网络春晚将邀请韩国摇滚乐团助阵，而歌手白举纲将加入到网络春晚的室外“快闪”环节中。

据悉2015年CCTV网络春晚主持人邀约名单包括央视名嘴、光线花旦、当红网络主持人等。今年网络春晚还将邀请韩国最佳摇滚乐团助阵。

另外，“快闪”活动将成为今年网络春晚的一大环节，把各地的民俗民情融合在“快闪”这样一个现代化的行为艺术当中。歌手白举纲、关晓彤和李家成将与60位学子一起在孔庙完成“快闪”活动。 (高宇飞)

54岁费翔 唱足50分钟 帅气不减当年



1月15日，费翔携他的第19张专辑《久》在北京雍和宫糖果三层的Hit FM Live举办了一场“透视会”。已经54岁的费翔现场宝刀不老，唱足50分钟，帅气不减当年。

演出现场，费翔以一身黑色劲装帅气亮相，随着《I'd Be Your Man》Remix版本的舞曲节奏，费翔30年来演艺生涯的经典瞬间在大屏幕上一一闪现。 (春光摄影报道)

费翔